



Profiluri noi la Liceul Tehnologic "Avram Iancu"

Din toamna, fostul Grup Școlar " Avram Iancu " a luat statutul unui liceu tehnologic. Și dacă denumirea i s-a schimbat, numai bine a venit și inițiativa de a îmbogăți domeniile și profilurile, inițiată de anul viitor altele noi. Această idee va fi pusă în discuție de către cadrele didactice ale unității de învățământ, intenționându-se să se întâlnească cu agenții economici din Sibiu pentru a verifica cererea de pe piața muncii și pentru a afla ceea ce se caută în momentul actual.

Nu numai lemn

În prezent, baza Liceului Tehnologic " Avram Iancu " o constituie industria lemnului. 388 de elevi au pornit pe drumul învățării unei profesii de viitor, fie urmând cursurile la zi, prin ruta directă sau progresivă, fie la seară, fie la frecvență redusă. Oferta educațională cuprinde două domenii, ce vizează lemnul (tamplărie, tehnician în prelucrarea lemnului, tehnician designer mobilă și amenajări interioare), precum și mecanica (tehnician proiectant CAD, tehnician mecatronist, confecționer tamplărie, PVC și aluminiu).

Drept urmare, mobilă din școală, de la scaune, la mese și canapele, este realizată, în mare parte, de tinerii învățați, sub atenta supraveghere a profesorilor și a specialiștilor în domeniu, cu care școala colaborează. " Cu toate acestea, vad că nu mai merge numai cu lemnul, ci trebuie să ne îndreptăm și spre altceva, să ne deschidem noului. Tot pentru copii ", spune Anca Sultanu, directorul Liceului Tehnologic " Avram Iancu ". În ultima vreme, numărul elevilor înscriși aici a scăzut. " Interesul a scăzut, pentru că e un domeniu foarte slab plătit. Dintotdeauna a fost. Dar ai satisfacția că nu e metal, ci spunem că lemnul are suflet. De aceea, mobilă mai scărtaie din când în când, mai trosnește. Vrea să comunice ", adaugă directorul Liceului Tehnologic " Avram Iancu ". În ceea ce privește practica elevilor, aceasta are loc la firme specializate, datorită existenței parteneriatelor pe care liceul le are cu diferite astfel de organizații. În acest sens, reuniunea din viitor a ambelor părți va aduce discuții ce vor viza posibilitatea înființării unor noi profiluri, acțiuni ce se încadrează în proiectul intitulat " Școala - speranță, sansă, viitor ". " Am invitat agenți economici de la diferite firme, din diverse domenii de activitate, pentru a vedea ce putem să facem noi pentru viitorii noștri elevi, adică în ce domeniu să calificăm pentru că ei să aibă o carieră reușită. De asemenea, vrem să vedem dacă se mai caută domeniile noastre, să analizăm impactul pe care acestea îl mai au pe piața muncii ", marturiseste Anca Sultanu, care susține ideea înființării unei școli profesionale. Încă de anul trecut, elevii pot să aleagă dacă, după absolvirea clasei a IX-a, doresc să meargă la liceu să își continue studiile sau să mai facă doi ani pentru a obține un certificat de calificare de nivel II, respectiv de absolvent de școală profesională. Astfel, printre invitații instituției școlare se numără reprezentanți ai " Continental Forum ", ai Direcției Silvicultură, " Tehnolemn ", " Panoramic ", împreună contabilizând o întâlnire prietenoasă a ambelor părți.

Cuvinte cheie: [forum continental](#) [design amenajări interioare](#) [amenajări](#) [carta pvc](#) [ion învățământ](#) [supraveghere](#) [contabili](#) [tehnician](#) [uta scaun](#) [interioare](#) [tamplărie](#) [mecanica](#) [cani](#) [lumini](#) [abs aluminiu](#) [fir profil tamplărie](#)